5年情修成正果 眾舊愛心碎迴避

USGIA

荷里活影 星Justin Timberlake 和女演員謝 茜嘉比爾 (Jessica Biel)終於結 束5年愛情 長跑,前日 於意大利南 部拉埋天 窗,實在可 喜可賀。

■ustin和謝茜嘉其實早在2012年初訂婚, ┛ 但一直向外界保密婚禮的詳情。他們近 日終於主動向美國雜誌《People》表示已經 在意大利南部結婚,並説道:「結成一對 實在太棒了,婚禮非常華麗和令人難忘, 被一班親友和朋友圍着感覺特別。」據知 兩人在宣讀結婚誓詞之前,在意大利南部 的海灘與朋友和嘉賓舉行結婚派對: 但實際上二人是在哪一天舉行婚禮

則不太清楚。網站RadarOnline則透 露,是次婚禮二人估計用了650萬 美元(約5000萬港元),實在非常豪 《People》透露, Justin與謝茜嘉

將行禮地點保密, 甚至當地的

親友亦是最後關頭才被告知 行禮地點。獲邀出席婚禮 的親友們當日下午則被拍 到於Borgo Egnazia度假村 享受陽光與海灘,據悉出 席的圈中人有名嘴Jimmy Fallon、諧星Andy Samberg及Justin的'N

Sync隊友Chris

Kirkpatrick等。下一期

的《People》將會刊登婚禮詳情更包括一些 獨家相片。

舊愛避見鏡頭

另外,荷里活女星金美倫戴雅絲 (Cameron Diaz)在2003年至2006年曾經和 Justin拍拖3年,Justin結婚後,金美倫戴雅 絲似乎不<mark>想回應。她在周五被傳媒影</mark> 到的時<mark>候,看來表現尷尬,不時以</mark> 手遮頭,似乎不想與舊愛扯上關 係。而Justin另一位前女友、美國 歌手Britney Spears,其父母 被她的前經理人Sam Lufti控告誹謗一案亦在周五於 洛杉磯開庭,他們的代表律 師Leon Gladstone大爆當年 Britney與Justin分手後相 當傷心,甚至因而以 毒品麻醉自己,看來 當年Britney愛得相當 之深。 ■文:Bosco

> ■前女友金美倫戴雅絲有意 無意間避傳媒,似乎不想在 這段時間受訪。



韓國歌手Rain(見圖)現正在軍隊 服役,但他頻頻休假,今年一年假 期已經長達62天引起了爭議。國會 國防委員會所屬議員表示:「Rain 等一部分演藝明星在軍隊的休假天 數比一般士兵超出很多。」據知 正在國防宣傳院服役的Rain今年的

■Justin Timberlake與謝 茜嘉比爾人前人後相當

恩愛。路透社

真

: 2873 2453

■電郵: feature@wenweipo.com



假期以及外宿已經達到了62天,似乎對其他士兵不公平 另外,這些演藝人士出沒的地方都是首爾江南等繁華地區 亦同樣成為了爭論的焦點。該議員表示雖然可以理解由於 在宣傳院服役,外宿機會較多,可是不在首爾龍山的國防 部宿舍過夜,而是去江南等地段外宿的特例卻無法理解。 他認為即使是宣傳兵,在完成任務後也應該立刻歸隊,這 才是正確的做法。 ■文:Bosoc/圖:網上圖片

BEAST尹斗俊 將出演《IRIS2》



人氣韓劇《IRIS》繼第一集 找來充滿魅力的BIGBANG成員 T.O.P出演之後,韓國六人男子 組合BEAST成員尹斗俊(見圖)亦 將出演《IRIS2》,令該劇更令 人期待。在《IRIS》中,T.O.P 飾演的冷酷殺手相當受注目, 而尹斗俊今次在劇中所扮演的 角色則是自信、開朗的徐賢 宇。他在戲中不但精通射擊與 武術,破解密碼和外語能力也 非常出色。尹斗俊在劇中與張

赫和李多海會發生一段三角關係。相信尹斗俊繼電影《家 族榮譽5:家門的回歸》後將進一步鞏固其演員的地位。 由張赫、李多海、李凡秀等出演的《IRIS2》將於下月開 拍,計劃於明年上半年播出。 ■文:Bosco/圖:網上圖片



湯漢斯現場節目爆粗失儀

兩屆奧斯卡男主角得主湯漢斯(Tom Hanks)(圖右)日前上 節目《Good Morning America》接受訪問,誰知他愈講愈 興起,在現場節目上説起粗口,事後湯漢斯亦覺得失儀而 向外界道歉。當日節目主持Elizabeth Vargas要湯漢斯即場 示範在新片《雲圖》(Cloud Atlas)中所飾演的角色般説話。 湯漢斯當時已表明會有很多粗口,但主持還是叫他繼續。 湯漢斯雖然只是含糊的説了幾句,但粗口字眼仍然可以清 楚聽到。及後主持和湯漢斯即時道歉,湯漢斯表示之前自 己從未試過如此失言,要為電視機面前的小朋友致歉,下 次自己會想清楚才講説話。 ■文:Bosco/圖:美聯社

荷里活麻煩女星蓮莎露夏恩(Lindsay Lohan)(見圖)日前原本要為新片《The Canyons》補錄對白,可是她忽然「甩底」, 該片編劇Bret Easton Ellis更在Twitter大罵蓮莎 無開工。其父Michael Lohan在美國時間星期 五更上門迫蓮莎開工。據知由於Michael非常 擔心女兒,當日便與一班人踩上蓮莎家中找 她。雖然蓮莎在屋內,卻沒有出來見父親,

父親也幫不了她。當其 時亦有記者在場 Michael向他們 表示:「她(蓮 莎)身邊的都 是壞朋友,

他們都是-群酒徒和癮君 子。」但似乎蓮莎對她父親的 做法非常不滿,最後更出動警察 介入。

■文:Bosco/圖:資料圖片



麥當娜 假槍掀槍擊案傷痛

早前在美國科羅拉多州一間放映電影《蝙蝠俠:夜神 起義》的戲院內發生嚴重槍擊事件,當地人對兇案依然 歷歷在目。美國樂壇天后麥當娜(Madonna)(見上圖) 近日於當地開騷,但她沒有顧慮到當地人的感受,表演 時繼續使用道具槍,令在場觀眾非常不滿。之前她已經 在其他城市用過同一手法演唱歌曲《Gang Bang》,她 用假槍射向蒙面男,而大熒幕上亦會出現一攤血。當 日現場觀眾Aaron Fransua表示:「起初我們很投入 地跳舞,但觀眾突然意識到正播起那首歌,我身邊 的人都一臉驚恐。」另外,當地名人Peter Burns亦 有看表演,他表示:「當歌曲響起時很多觀眾都 抱怨起來,更見到有兩、三名觀眾即時起身走 人。」可是她的發言人Liz Rosenberg稱這個環 節是整個表演的主要部分,似乎並沒有想過向受影響觀 ■文:Bosco/圖:資料圖片 眾致歉。



第25屆東京國際電影節昨天開幕,受釣魚島紛爭影 響,中港台藝人也沒有出席,但多位為港人所認識的日 本本土女星均有踏上大會的綠地毯,當中身為今屆電影 節大使的前AKB48成員前田敦子當日最多fans,似乎她 從AKB畢業之後人氣有增無減。

今年最高榮譽的金麒麟獎,總共有91個國家及地區爭 奪,它們總共提交了1332部作品,大會最後則選了15部 作品在映展期間上映。當日多位日本女星都有到場,包 括剛結婚的上戶彩、山田優、麻生久美子、吉高由里子 和柴崎幸等,另外導演黑澤清等日本本土圈中人亦力撐 活動。但似乎他們都被今屆東京國際電影節大使前田敦 子搶去了不少風頭。前田以黑色迷你裙現身綠地毯,她 出場時相當受歡迎,沿途的fans都喊着前田的匿稱,使 現場氣氛高漲。她更上前一一為fans簽名,相當親民。 首次行綠地毯的前田表示行綠地毯非常開心, 説道: 「綠色是相當鮮明的一隻顏色,我非常開心可以在這個 綠地毯上行,沿途的人均向我報以自然的微笑。」

而其他女星則以盛裝搶鏡,在電影《橫道世之介》演 出的女星吉高由里子穿上黑色禮服,露出大半邊膊頭, 相當性感。雖然大部分女星都以西式禮服出席,但女星 柴崎幸則以黑白間條花紋的和服到場,頭上更配以由多 隻紙鶴組成的髮簪,亦相當有心思。電影節將於本月28 日完結。 ■文:Bosco



金正恩送護手霜謝韓劇幕後

韓國女演員金正恩(見圖)向韓劇《烏拉拉夫婦》的工作人員們送上 了100套工作服和100盒護手霜,如此大手筆實在讓人驚訝。金正恩為 了向工作人員表示謝意,特意準備這些貼心禮物給大家,相信今後 該劇會拍得更為順利。一位工作人員表示:「為了電視劇不惜自己 形象的金正恩其實更了不起,她不在乎自己女演員的形象,在劇中 誇張表演反而更讓我們感到敬佩,比起禮物,她的這份心意更讓 我們感到感動。」而金正恩所屬的公司方面則表示:「金正恩一 直對那些在幕後工作的人帶有謝意,禮物不大,但希望大家能夠 理解她的這份心意。」

■文:Bosco/圖:網上圖片